誓　約　書
　当社（当法人）は、学校法人君が淵学園　崇城大学（以下「崇城大学」という。）との取引に当たり、以下のとおり誓約します。
１．崇城大学「公的研究費の不正使用及び研究活動上の不正行為の防止に関する規程」等の関係規程等を遵守するとともに、不正には関与しません。
２．崇城大学内部監査、その他調査等において、取引帳簿の閲覧・提出等の要請に協力します。

３．不正が認められた場合は、取引停止を含むいかなる処分を講じられても異議はありません。
４．崇城大学構成員（教職員、その他関連する者）から不正な行為の依頼等があった場合には、崇城大学研究費不正使用に関する通報（副学長（研究担当・教育担当）、紫垣 陸助 法律事務所）・相談窓口（地域共創センター）に連絡します。
５．当社又は当社の役員もしくは従業員が暴力団、暴力団員・準構成員、暴力団関係企業、特殊知能暴力集団等その他これらに準じるものに該当しないこと、及びこれらの者と密接な関わりを有していないことを表明します。
令和　　年　　月　　日　
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